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Vážení spoluobčané,

čas neúprosně plyne, máme před sebou necelý měsíc do konce letošního roku, nové 
vydání zpravodaje a alespoň krátkou rekapitulaci toho nejdůležitějšího, co se v naší obci 
událo. 

Co se týče akcí, byl říjen i listopad již klidnější. 
28. října, o státním svátku, vyrazily děti spolu s rodiči na Čarodějku, aby vyzkoušely, 

jak létají jejich draci. A že létali…Připraveno bylo i malé občerstvení a odměny. 
14. 11. uspořádala knihovna pro své motoristické příznivce (nejen mužského pohlaví) 

akci „Páni kluci“, závody autíček na dálkové ovládání. Ohlasy byly skvělé, všichni účast-
níci se těší na další kolo. 

16. 11. se setkali členové zastupitelstva s podnikateli, zástupci spolků a školy, letos 
opět po čase na neutrální půdě ZŠ. Dorazilo téměř 40 pozvaných a témat k diskuzi bylo 
opravdu hodně. Přítomní shlédli prezentaci obce, seznámili jsme je s projektovými zámě-
ry a myslím, že jsme společně prožili hezký večer. 

Další den 17. 11. jsme na zámku přivítali naše nejmenší občánky. Krásné vystoupení 
si pro ně připravili o něco větší kamarádi pod vedením paní učitelky Sylvie Bielové. V 17 
hod. jsme v parčíku před obecním úřadem rozsvítili vánoční stromeček, ten, který jsme 
společně před rokem zasadili. No a pak jsme se vydali na cestu osvícenou lampiónky 
směrem k zámku, kde nás čekaly koláčky našich seniorek, čaj s rumem i bez rumu a pak 
ohňostroj. Vše se konalo u příležitosti oslav Dne obce. Jen škoda, že stromeček svítil jen 
pár dnů. Nějaký nenechavec poničil osvětlení, otázkou je, proč…? Znovu jsme stromek 
rozsvítili 9. 12. při zpívání koled a doufáme, že vydrží svítit až do konce svátků.

V pondělí 18. 11. dorazili třeťáci na obecní úřad a společně jsme debatovali o Kunínu, 
o tom co je zajímá. A zaslouží pochvalu, otázek bylo opravdu hodně. 

21. 11. se v zámeckém parku konala brigáda v hrabání listí, kterou uspořádali „Přátelé 
zámku“. Je dobře, že po více než po 10 letech, kdy se na těchto aktivitách podíleli za-
městnanci obce a vypomáhaly členky Senior klubu, se začínají objevovat nové občanské 
iniciativy a mladší ročníky nahrazují ty starší. A tím se naplňuje i Program obnovy ven-
kova a smysl soutěže Vesnice roku. Protože přesně o zapojení lidí do života obce soutěž 
Vesnice roku je. 

Já bych chtěla všem poděkovat za jejich činnost a práci pro obec a ostatní spoluobčany, 
protože bez Vás by to opravdu nešlo. 

V průběhu obou měsíců probíhaly práce na rekonstrukci knihovny, která již plně slouží 
novým návštěvníkům. Konečně máme na obecním úřadě nové sociální zařízení a výtah. 
Můžete jej vyzkoušet, stačí jít o pár kroků dál, branou na nádvoří OÚ. Věřím, že si hlav-
ně starší generace brzy zvykne a bude jej co nejvíce využívat. Probíhala také výměna 
veřejného osvětlení a postupně stále ještě doplňujeme nová světla tam, kde je to vhodné 
a technicky možné. Někteří se diví, proč práce neprobíhaly najednou – bohužel to nešlo, 
dotační titul je postaven pouze na výměně původního osvětlení za nové, na prokazatel-
ných energetických úsporách. Někde je potřeba postavit nové sloupy, před tím ale musíme 
vyřídit potřebná povolení. Stále máme k dispozici kompostéry pro občany, ne všichni, 
kteří o ně požádali, si je už vyzvedli. Máme také nové kontejnery na bio odpad, štěpko-
vač a svozové vozidlo. Vozidlo mělo problém s hákem, nedalo se využívat, nepřevzali 
jsme jej, momentálně čekáme na jeho znovu dodání. Provizorně nám se svozem bio 
odpadu vypomohly Technické služby Šenova. Na jaře již bude vše plně sloužit svému 
účelu.
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Na závěr bych Vám všem chtěla popřát hlavně pohodové adventní dny a krásné prožití 
vánočních svátků hlavně v klidu, bez zbytečných stresů, v kruhu svých nejbližších a hod-
ně zdraví, osobní spokojenosti a štěstí do nového roku. 

Přeji Vám všechno dobré… 
Dagmar Novosadová, starostka

sms infokanál pro občany
Obec nabízí svým občanům jednoduchý a pohodlný způsob získávání důležitých infor-
mací o dění v obci. Ve snaze zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili provoz SMS 
InfoKanálu obce, který umožňuje zasílání důležitých informací na zaregistrovaná čísla 
Vašich mobilních telefonů v krátkých textových zprávách (SMS).

Chcete dostávat včasné informace v krizových situacích a o:

•• plánovaných odstávkách vody, vzniklých haváriích a stavu jejich řešení?
•• plánovaných přerušeních dodávek elektrické energie, popř. plynu?
•• uzavírkách místních komunikací?
•• termínech mimořádných svozů odpadu?
•• termínech konání zasedání zastupitelstva obce?
•• konání kulturních a společenských akcí?
•• končící splatnosti poplatků, atd.

a další užitečné informace spojené se životem ve Vaší obci?

Zajistěte si tyto informace tím, že se ZAREGISTRUJETE! Jak? 
1. online nebo 2. SMSkou nebo 3. osobně na OÚ

Jak registrovat online?

Pomocí webového formuláře na webových stránkách  
obce, hledejte tento obrázek na úvodní straně webu.

Nebo se registrujte přímo zde: www.infokanal.cz/cweb/reg/KUNIN
Pomocí registračního online formuláře můžete svou registraci později upravit nebo 
registraci zrušit. 

Jak se zaregistrovat pomocí SMS? SMS napište ve tvaru dle Vašeho bydliště:

REGISTRUJmezeraJMENOmezeraPRIJMENImezeraKUNINmezeraCISLOPOPISNE
SMS odesílejte na číslo SMS InfoKanálu: 556 749 342
Pro zrušení registrace platí tvar SMS: ODREGISTRUJ
Poznámka: Velikost písmen nehraje roli, důležité je dodržení mezer mezi slovy, 
nepoužívejte diakritiku.

SMS Podatelna – komunikace s úřadem pomocí SMS zpráv:

Neodpovídejte na SMS, které od nás dostanete, nemůžeme zaručit jejich přečtení, 
pokud chcete s námi komunikovat, využijte prosím, SMS Podatelny: 
SMS ve tvaru: PmezeraTEXTZPRAVY odešlete na číslo SMS InfoKanálu: 556 749 342
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Příklady SMS zpráv
Zprávy z úřadu:

IK KUNIN: Ve čtvrtek 5. 11. 2015 bude přerušena dodávka pitné vody v době od 8:00 
do 11:00 v úseku viz mapa na webových stránkách obce (okolo mlékárny, dále pak 
v Šenově).
IK KUNIN: Informujeme občany, že ve středu 23. 9. bude pošta v Kuníně uzavřena.

Poznámka: IK = InfoKanál

Pro občany, kteří nemají nebo nevyužívají mobilní telefon, umožníme doručení SMS také 
na pevnou linku v hlasové podobě. 

Pro registraci pevného čísla prosím volejte: 556 749 342 nebo zašlete e-mail s žádostí 
o registraci na: info@infokanal.cz. V žádosti uveďte stejné údaje, které jsou vyžadovány 
v registračních SMS.

S  veškerými dotazy ohledně služby SMS InfoKanál se, prosím, obracejte na obec-
ní úřad. Další informace získáte rovněž na webových stránkách www.infokanal.cz 
a www.kunin.cz.

Vážení občané, zavedením SMS InfoKanálu se snažíme zkvalitnit život v naší obci. 
Věříme, že budete se službou spokojeni, proto, prosím, neváhejte a registrujte se.

Jen dobré zprávy, 
 starostka Dagmar Novosadová 

Formulář k přihlášení odběru SMS InfoKanálu obce Kunín.

Mobilní číslo + 420  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 

Jméno  

Příjmení  

Adresa  

Podpis

Vaše číslo bude zařazeno k odběru SMS nejpozději do 14 dní, pro rychlejší registraci 
můžete využít registrační SMS, nebo online formulář na webu obce.

Registrací dáváte souhlas k tomu, aby Vám byly zasílány informace z obce,
Vaše údaje budou použity výhradně pro tyto účely. 

Databáze nebude poskytována třetím stranám!


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provoz obecního úřadu
Informujeme občany, že v období vánočních svátků budou obecní úřad a knihovna od 
22. 12. 2015 do 3. 1. 2016 uzavřeny.

Eva Rusková

změna ceny vodného
SmVaK a. s. oznamuje, že na základě usnesení představenstva akciové společnosti byla 
schválena nová cena vodného s účinností od 1. ledna 2016. Cena vodného je stanovena 
na 40,70 Kč s DPH. 

vývoz komunálního odpadu v roce 2016
Popelnice se vyváží 1x za 14 dní lichou středu. Nádoby 1100 l každou středu.

leden 6., 20. květen 11., 25. září 14., 28.

únor 3., 17. červen 8., 22. říjen 12., 26.

březen 2., 16., 30. červenec 6., 20. listopad 9., 23.

duben 13., 27. srpen 3., 17., 31. prosinec 7., 21.

seriál o třídění odpadu
Společnost EKO-KOM vytvořila osvětový seriál o třídění odpadu s různými dotazy a od-
pověďmi na danou problematiku. V následujících vydáních zpravodaje naleznete vždy 
jeden díl seriálu. 

1. DÍL: Jakým způsobem se v České republice třídí odpady? 
Asi většina z vás ví, co se třídí a co kam patří. Ví to už 2/3 obyvatel České republiky, pro 
které je třídění odpadů hračka. V tomto článku možná dostanete odpovědi na otázky, na 
které jste se neměli koho zeptat.

Co je vlastně odpad? Odpady produkujeme skoro při veškeré naší činnosti. Odpadem 
jsou proto např. slupky od banánů, láhve od limonády, obaly od bonbónu, papír od svači-
ny nebo také odřezky v truhlárně, odpady z opracování kovů, staré barvy, prázdné tonery 
z tiskáren, ale i obaly z obchodů, stavební suť, popel z kamen, a celá řada dalších výrob-
ků, které již nepotřebujeme nebo nechceme. A právě v okamžiku, kdy se nepotřebného 
výrobku chceme zbavit, vzniká odpad. My jsme s ním povinni nakládat tak, aby nebyl pro 
nikoho z nás nebezpečný a neškodil ani životnímu prostředí.

Podle toho, při jaké činnosti odpady vznikají, je můžeme rozdělovat do skupin. Napří-
klad průmyslové vznikají při výrobě výrobků, zemědělské se objevují v zemědělství, sta-
vební, které vznikají při stavbách nebo opravách a rekonstrukcích domů, a také odpady, 
které vznikají v obcích a městech, a kterým se říká komunální.

Prostřednictvím barevných kontejnerů na ulicích (nebo někde prostřednictvím pytlové-
ho sběru) se třídí sklo, papír, plasty a nápojové kartony. Kovy se v České republice sbírají 
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přes sběrné dvory a výkupny sběrných surovin. Drobné kovy, které končí ve směsném od-
padu, se následně vybírají ze strusky spáleného odpadu pomocí magnetických separátorů 
a putují k recyklaci. 

Obec má v otázce nakládání s komunálními odpady zásadní postavení, určuje pravidla 
pro nakládání s odpady na svém území prostřednictvím obecně závazné vyhlášky. Ta se 
vztahuje na všechny obyvatele obce. Proto se například na různých místech třídí jiným 
způsobem. Někde se třídí například plasty s papírem, jinde se třídí nápojový karton s pa-
pírem, v některých lokalitách se třídí vše samostatně. To záleží na konkrétní obci. Proto, 
pokud máte jakékoliv dotazy na systém sběru ve vaší obci či městě, obraťte se na Městský 
nebo Obecní úřad, odbor životního prostředí. Informace o nakládání s odpady můžete 
také nalézt ve vyhlášce. 

Informace o  třídění odpadů jsou uvedeny také přímo na barevných sběrných nádo-
bách. Na kontejnerech jsou umístěny nálepky, které přesně popisují, co do nich patří a co 
ne. Všeobecně platí, že dobře vytříděný odpad je takový, který neobsahuje zbytky potravin 
a chemikálií. Jen ten je možné doma vytříděný bez problémů uchovávat a následně recy-
klovat a využít v podobě dalších výrobků. 

Ostatní odpady, jako například objemné odpady, pneumatiky, vysloužilé elektrospo-
třebiče, nebezpečné odpady (tj. odpady označené oranžovými výstražnými značkami), 
stavební sutě, kovy nebo bioodpady (v případě, že nemáte na bioodpad sběrné nádoby), 
můžete odvážet na tzv. sběrné dvory, nebo odevzdat při mobilních svozech objemných 
a nebezpečných odpadů. 

Více informací naleznete na stránkách www.jaktridit.cz.
Eva Rusková

kompostéry
Stále disponujeme volnými kompostéry pro ukládání bioodpadu. Zájemci se mohou do-
stavit na obecní úřad k podepsání smlouvy. Kompostéry jsou ihned k odebrání.

Ti občané, kteří si kompostér vyzvedli a vzhledem k velikosti zahrady by využili ještě 
další kompostér, se rovněž mohou dostavit na obecní úřad.

Eva Rusková

ořez stromoví
Společnost ČEPS, a.s., jako držitel licence na přenos elektrické energie podle zákona 
č. 458/2000 Sb. a vlastník vedení zvlášť a velmi vysokého napětí 400kV a 220kV a ně-
kterých vedení v blízkosti elektráren o napětí 110kV upozorňuje ve smyslu § 24, odst. 3, 
písm. F) a g) a dále § 46, odst. 9, zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) zejména 
vlastníky pozemků – nemovitostí, kterými prochází ochranné pásmo vedení zvlášť/velmi 
vysokého napětí přenosové soustavy. 

Zákon zakazuje nechávat růst v ochranném pásmu porosty nad výšku 3 metry (§46, 
odst. 9).

Vlastník pozemku musí zajistit odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů tak, aby 
nebyl ohrožen bezpečný a spolehlivý provoz vedení. 

Nedojde-li ze strany vlastníka či uživatele příslušného pozemku k odstranění porostu 
v ochranném pásmu vedení ve smyslu § 46, odst. 9, energetického zákona, bude s jed-
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notlivými vlastníky dotčených pozemků navázáno jednání buď zaměstnanci ČEPS, a.s., 
nebo prostřednictvím společnosti, která bude práce zajišťovat dodavatelským způsobem.

Odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů, prosíme, proveďte v období vegetač-
ního klidu v termínu do 31. prosince tohoto roku.

Markéta Kuběnová

Den obce
Úterý 17. listopadu jsme věnovali oslavě Dne Obce. Nejprve jsme přivítali 17 nových 
občánků. Dva se narodili ještě v roce 2014 a 15 občánků se narodilo do října 2015. Jsou 
to: Radim Zavacký, Daniel Smékal, Jan Franta, Adriana Škarková, Lukáš Krupp, Antonie 
Drábková, Adam Segeťa, Eliška Jalůvková, Karim El Hajji, Tereza Černochová, Nikola Ku-
netková, Dominik Vašíček, Vanesa Jalůvková, Sára Richterová, William Běhalík, Michaela 
Rusková, Václav Kojetinský.

Naši nejmenší a jejich rodiče obdrželi dárkovou poukázku do hračkářství v hodnotě 
500 Kč, květinu a pamětní list. Pěkné odpoledne zpestřily děti ze třídy Žabiček, které si 
s paní učitelkou Bielovou připravily vtipné říkanky. Fotografie z vítání občánků si rodiče 
mohou vyzvednout na obecním úřadě.

Eva Rusková

Knihovna Kun-in
Dne 14. 11. 2015 se opět uskutečnily závody autíček na dálkové ovládání. Počasí nám 
dovolilo závodit venku a plně jsme využili také školní hřiště. Pro všechny závodníky byl 
připraven kvíz, při kterém jsme si zopakovali základní pravidla bezpečnosti na silnicích.

Nejlepší závodníci:
1. MÍSTO – 	 JAKUB ZDRÁHAL
2. MÍSTO -	 DOMINIK BABOR
3. MÍSTO – 	 BORIS BŘEZINA
Blahopřejeme všem výhercům a děkujeme všem závodníkům a závodnicím. 
Těšíme se v dalším roce na viděnou.

Markéta Kuběnová

poděkování
Tímto bych chtěla za všechny zúčastněné rodiče a prarodiče poděkovat všem, kteří se 
podíleli na organizaci akce pro děti „Pány kluky“.

Děkujeme za krásně prožité odpoledne. Přestože nám počasí přálo, mnoho dětí se 
závodu nezúčastnilo a myslím si, že je to jejich veliká škoda. Vítězové mohou být jen tři, 
ale všechny děti dostaly, za účast a velikou snahu, odměnu a odpoledne si užily. 

A jen bych dodala, že tato akce nebyla jen pro kluky, zúčastnily se jí i odvážné holčič-
ky, které soutěžily s velikým nadšením a elánem.

Děkujeme, že takové akce tady v naší obci pro naše děti děláte.
Simona Segeťová
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tříkrálová sbírka
„My tři králové jdeme k Vám, štěstí, zdraví vinšujem Vám…“ 

Vážení občané, opět Vás v lednu po roce navštíví Tři králové a přinesou do 
Vašich příbytků Novoroční přání pro rok 2016.

Jsme velice potěšeni Vaší mnoholetou velkorysou podporou, díky které jsme mohli 
pomoci mnoha lidem ve Vašem okolí, kteří se z rozličných důvodů ocitli v tísni, kterou 
nedokázali řešit vlastními silami. 

Abychom však mohli nadále a snad i ve větší míře potřebným lidem pomáhat, prosíme 
Vás o podporu i v nadcházející sbírce, která proběhne v Kuníně dne 9. 1. 2016. Výtěžek 
bude zejména využitý k naplnění záměrů Charity Nový Jičín, která se snaží lidem ve va-
šem okolí poskytovat široké spektrum svých služeb. 

Největší díl z letošní Tříkrálové sbírky bude použit k rozšíření nabídky Půjčovny kom-
penzačních pomůcek. Nemalá část výtěžku bude taktéž sloužit k podpoře prorodinných 
aktivit a poskytování humanitární pomoci. 

Chceme neustále rozšiřovat nabídku i kvalitu našich služeb, avšak bez Vaší pomoci 
jsme často omezení pomoci všem, kteří se na nás obrátí a pomoc skutečně potřebují. 

Přeji Vám radostné prožití vánočních svátků, a aby Vás požehnání tříkrálových kolední-
ků provázelo po celý rok 2016.

Marcel Brož
ředitel Charity Nový Jičín

podzimní fotbalová sezona skončila!
Podzimní fotbalová sezóna je za námi. V listopadu se odehrál už pouze jeden zápas. A jak 
dopadly naše týmy? Zde jsou konečné tabulky.

Muži A
Kunín A – Fulnek 0:1 (0:1)

  Tým Z V VP PP P Skóre B

1.  Sokol Trojanovice I. 14 10 0 1 3 57:19 31

2.  Lokomotiva Suchdol n.Odrou 14 8 3 1 2 38:13 31

3.  Fotbal Fulnek 14 10 0 0 4 41:15 30

4.  SK Velké Albrechtice 14 8 1 2 3 32:18 28

5.  Fotbal Studénka 14 8 1 0 5 29:25 26

6.  Sokol Skotnice 14 7 1 0 6 32:37 23

7.  FK Pustějov 14 7 0 1 6 41:29 22

8.  Sokol Kunín 14 6 0 2 6 27:28 20

9.  Sokol Vražné 14 4 2 3 5 23:32 19

10.  Kotouč Štramberk 14 4 1 1 8 32:46 15

11.  FK Primus Příbor 14 4 1 1 8 20:48 15

12.  Sokol Rybí 14 3 1 1 9 27:40 12
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13.  FK Prosperita Bartošovice 14 2 3 0 9 22:46 12

14.  NFC Lichnov 14 2 1 2 9 15:40 10

Muži B

  Tým Z V VP PP P Skóre B
1.   Sokol Ženklava 9 8 0 1 0 30:10 25

2.   Hodslavice 9 7 0 1 1 23:12 22

3.   SK Statek Nová Horka 9 6 0 0 3 18:13 18

4.   Sokol Kunín B 9 3 3 1 2 16:11 16

5.   Sokol Straník 9 3 3 1 2 14:11 16

6.   TJ Mořkov B 9 4 0 0 5 12:18 12

7.   TJ Sokol Tichá B 9 1 1 3 4 11:16 8

8.   FC Vlčovice – Mniší B 9 2 0 1 5 13:22 7

9.   Sokol Bernartice 9 0 3 1 5 5:14 7

10.   Sokol N. Jičín – Bludovice 9 0 0 1 7 9:24 1

Dorost 

  Tým Z V VP PP P Skóre B
1. Slavoj Jeseník n. Odrou 10 8 1 0 1 49:14 26

2. FC Libhošť 10 8 1 0 1 43:15 26

3. TJ Jistebník 10 7 0 2 1 55:23 23

4. TJ Sokol Starý Jičín 10 6 0 0 4 35:24 18

5. FC Vlčovice – Mniší 10 5 1 0 4 37:38 17

6. AFC Veřovice 10 4 1 0 5 33:22 14

7. FK Prosperita Bartošovice 10 3 1 1 5 31:39 12

8. Trojanovice-Bystré 10 2 2 0 6 18:64 10

9. TJ Odry 10 2 0 2 6 18:30 8

10. Lokomotiva Suchdol n/Odrou 10 2 0 1 7 17:38 7

11. Sokol Kunín 10 1 0 1 8 16:45 4

Mladší žáci

  Tým Z V R P Skóre B
1.   Spartak Lubina 8 7 0 1 60:13 21

2.   TJ Sokol Starý Jičín 8 6 1 1 66:17 19

3.   Kozlovice 8 5 1 2 66:28 16

4.   Fulnek 8 5 0 3 73:32 15

5.   Sokol Kunín 8 5 0 3 55:21 15

6.   Kotouč Štramberk 8 4 0 4 47:33 12

7.   Ženklava 8 1 1 6 21:61 4

8.   Heřmanice 8 1 1 6 11:65 4

9.   TJ Tatran Mankovice 8 0 0 8 5:134 0
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Starší přípravka

  Tým Z V R P Skóre B
1. Slavoj Jeseník n. Odrou 9 9 0 0 96:22 27

2. Lokomotiva Suchdol n/Odrou 9 7 0 2 63:35 21

3. FC Libhošť 9 6 1 2 79:33 19

4. TJ Tatran Jakubčovice 9 6 0 3 52:28 18

5. Družstevník Děrné 9 5 1 3 57:28 16

6. FK Pustějov 9 5 0 4 56:44 15

7. Sokol Kunín 9 3 0 6 35:30 9

8. TJ Sokol Žilina 9 2 0 7 48:62 6

9. Sokol Olbramice 9 1 0 8 31:81 3

10. FK Bílov 9 0 0 9 15:169 0

Podzimní fotbalové výsledky našich týmů nebyly vždy takové, jaké by si naši fotbaloví 
fanoušci přáli. Někdy se dařilo více, někdy méně. Věřím ale, že všichni fotbalisté si teď 
odpočinou, doléčí šrámy a zimní přípravu absolvují s daleko větším úsilím a toto úsilí se 
projeví i v jarních výsledcích. Na právě skončené podzimní části mě ale mrzí jedna věc. 
Z důvodu malého zájmu hráčů v dorostu budeme muset s největší pravděpodobností od-
hlásit dorost z jarní části soutěže. Je to nepříjemná věc spojená s pokutou. Je nám všem 
líto, že někteří talentovaní fotbalisté nemají zájem v tomto sportu pokračovat. V dnešní po-
čítačové době, kdy přirozeného pohybu na čerstvém vzduchu ubývá, to mrzí dvojnásob. 
Je nám to líto hlavně kvůli těm klukům, kteří chtějí hrát, ale na nezájem ostatních doplatí.

Na závěr bych rád za celý sportovní oddíl poděkoval všem velkým i malým sponzorům 
a obci Kunín. Bez jejich pomoci bychom nemohli fungovat s takovým zázemím a v tako-
vém rozsahu. Velký dík také patří všem dobrovolným trenérům, rodičům a ostatním, kteří 
se podíleli na chodu celého oddílu. 

Pavel Černý

zprávy ze školy a školky
Zprávy ze školky
Ekoškolka
Už jsme vás v  létě informovali, že máme záměr zapojit se do mezinárodního projektu 
Ekoškolka. Proškolují se paní učitelky (navštívily již zapojenou školku, studují materiály), 
navštívila nás koordinátorka a mentorka a doporučila nám osvědčené postupy. Oslovili 
jsme zástupce rodičů a dětí, učitelů i provozních zaměstnanců a naplánovali první schůz-
ku Ekotýmu. V Ekotýmu si určíme role a také rozhodneme, kterým oblastem se budeme 
ve vyšší míře v  příštím období věnovat. O  projektu se můžete více dozvědět na naší 
nástěnce Ekoškolky v pastelkové školce a na internetové adrese věnované Ekoškolkám: 
http://eko-skolky.cz/cz. 

Co jsme prožili a prožijeme:
V listopadu se 49 dětí z mateřské školy zúčastnilo iniciační návštěvy Světa techniky ve 
Vítkovicích. Díky zapojení do projektu Svět techniky očima dětí II. jsme měli vstupné 
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zdarma (podmínkou je, že zašleme individuální nebo kolektivní výtvarné práce inspirova-
né návštěvou). Dopravu jsme financovali z příspěvku Sdružení rodičů – děkujeme. 

S rodiči dětí a dětmi se setkáme na listopadové odpolední Dílně s rodiči a na prosinco-
vých Vánočních besídkách, které proběhnou na jednotlivých třídách mateřské školy. Pro 
děti připravujeme ve spolupráci se základní školou Mikulášské dopoledne v pátek 4. 12. 

Poděkování a přání
Děkujeme všem, kdo nám přispěli finančně, dary nebo pomocí v  roce 2015. Přejeme 
všem vánoční svátky prožité ve zdraví a štěstí a pevné zdraví v novém roce. 

Za mateřskou školu Sztefková Renáta

Zprávy ze školy
Připravujeme v prosinci:
4. 12.	 Mikulášská nadílka ve škole, školce a v domě Albinna
	 Rozhlasové vysílání 8. ročníku
	 Mikulášská diskotéka od 16 hodin
5. 12.	 Adventní koncert žáků školy na zámku v 16 hodin
9. 12.	 Česko zpívá koledy – v parku před obecním úřadem
17. 12.	 Vánoční posezení ve škole pro žáky a rodiče v 16 hodin
22. 12.	 Besídky ve třídách, vánoční laťka
	 Vánoční vysílání 7. ročníku
23. 12. – 1. 1.	 Vánoční prázdniny

Pozvánka
Pedagogové a žáci ZŠ Kunín si Vás dovolují pozvat na

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ,
které se koná v úterý 17. 12. 2015

od 16 hodin v základní škole.

Přijďte si v předvánočním čase vyrobit se svými dětmi vánoční de-
koraci (svícny, jmenovky na dárky, přáníčko a jiné vánoční dekorace 
– cena materiálu za jeden výrobek je 5-20,- Kč). Můžete se inspirovat 
vánoční výzdobou nebo si jen tak zazpívat vánoční koledy a posedět 
s přáteli při vánočním punči. 

Celé setkání slavnostně zahájíme krátkým programem před budo-
vou školy.

Těší se na vás zaměstnanci školy

Halloweenské vyučování
V pondělí 2. 11. jsme uspořádali s prvňáčky vyučování v halloweenském duchu. Děti 
přišly ve strašidelných kostýmech, četly strašidelné slabiky, lovily pavouky, do kterých 
psaly naučená písmena a slabiky, počítaly a zapisovaly dýně. V angličtině se dozvěděly, 
jak se slaví tento svátek v Anglii a také si vyzkoušely po vzoru britských dětí koledování 
ve školce a v ostatních třídách. Vykoledovaly si spoustu sladkostí, o které se spravedlivě 
rozdělily. Na oplátku je děti ze školky pozvaly na páteční halloweenskou diskotéku. Celé 
vyučování se velmi vydařilo také díky rodičům, kteří přichystali s dětmi krásné kostýmy. 

(Alena Piecková, třídní učitelka)
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Další kolo fotbalového turnaje Coca-cola cup
Koncem září naši hoši postoupili z kvalifikace do prvního kola fotbalového turnaje Coca-
-cola cup. První kolo se odehrálo v úterý 3. listopadu opět na fotbalovém hřišti v Kuníně. 
Našimi soupeři byli ZŠ Suchdol n. O., ZŠ Alšova (Kopřivnice) a ZŠ 17. listopadu (Kopřiv-
nice). ZŠ 17. listopadu se však turnaje nezúčastnila a tak se o postupu rozhodlo jen mezi 
třemi školami.

K prvnímu zápasu jsme nastoupili proti celku ze ZŠ Alšova. Zápas to byl velmi vyrov-
naný a se soupeřem jsme se přetahovali o každý gól. Za stavu 3:3 byl proti nám odpískán 
pokutový kop a ten soupeř proměnil. Těsně jsme tak v tomto zápase prohráli 3:4.

Doufali jsme, že ZŠ Suchdol n. O. porazí ZŠ Alšova a budeme mít ještě šanci k postu-
pu. Bohužel se tak nestalo, zápas skončil 0:0. Tím pádem jsme věděli, že už nemůžeme 
postoupit. Čekal jsem však, že se naše družstvo pokusí odejít z turnaje vítězně. Ke zkla-
mání mě i všech přihlížejících naše družstvo přistoupilo k zápasu proti ZŠ Suchdol n. O. 
odevzdaně. Jedinou výjimkou byli útočníci Gazda a Palla. Ve dvou se však utkání odehrát 
nedá a to byl stav v polovině zápasu 2:2. Svým vlastním přístupem jsme tak utkání pro-
hráli 2:4.

Mgr. Tomáš Valentík

Beseda s paní starostkou
Dne 18. listopadu 2015 se třídy 3.A  a 3.B vydaly místo 3. vyučovací hodiny na obecní 
úřad vyzkoušet si roli reportérů. Kladli jsme paní starostce různé otázky týkající se obce 
Kunín. Například: Kdy bude opravena cesta ke škole? Jestli bude v obci více světla v uli-
cích? Bylo to zajímavé setkání. Dozvěděli jsme se, že opuštěné kino bude sloužit k jiným 
účelům. K jakým? To se ještě neví! Jak jsme skončili s rolí reportéra, tak nám paní mís-
tostarostka promítla krátký film k projektu Vesnice roku 2015. A co se nám nejvíce líbilo? 
Knihovna, která je krásná, voňavá, barevná a hlavně plná zajímavých knížek, časopisů pro 
mládež, dospělé a seniory. 

(Karolína Boháčová, Daniela Gazdová 3.B)

Exkurze do Nového Jičína
Ve středu 11. 11. 2015 se žáci 4. třídy v rámci předmětu Člověk a jeho svět vydali do 

Nového Jičína, aby se seznámili se zdejšími památkami. Prohlédli si zbytky hradeb, prošli 
starobylé uličky, nahlédli do zákulisí Beskydského divadla a seznámili se s významnými 
budovami. Nejkrásnějším zážitkem byl pohled na Nový Jičín z ptačí perspektivy – z rad-
niční věže na náměstí. (Mgr. Jana Žáková)

Exkurze v kovárně
V  pátek 20. 11. 2015 jsme byli se školní družinou v  místní kovárně. Pán Zlámalík 

byl tak hodný a provedl nás kovárnou. Seznámil nás s  řemeslem a  vysvětlil, na co se 
používají různé kovářské nástroje. Mohli jsme vidět, jak fungují kovářské stroje a výheň. 
Předvedl nám, co dovede takový kovář vykovat z kusu železa. Děti si samy mohly vy-
zkoušet kladívkem poklepat na plech a  zjistily, že to není tak jednoduché. Měli mož-
nost vidět různé kovářské výtvory (zbraně, svícny, kolo, lucerny, mříže, plot, zábradlí,…). 
V  kovárně se nám moc líbilo a  děkujeme panu Zlámalíkovi i  jeho rodině za drobné 
pohoštění.
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Školní projekt „Já, ty, on … my“
Ve dnech 19. a 20. listopadu absolvovali žáci 8. a 9. ročníku školní projekt „Já, ty, on … 
my“. Cílem projektu zaměřeného na prevenci sociálně patologických jevů bylo nejen roz-
víjet, ale také prohlubovat komunikační dovednosti žáků v oblasti školních mezilidských 
vztahů.

Žáci po celou dobu pracovali pod vedením dvou pedagogů a  v  pátek dopoledne 
se jim navíc věnoval také pan lektor pozvaný z ostravského Centra primární prevence 
RENARKON. Ten dětem prostřednictvím prožitkových aktivit a  diskusí přiblížil 
problematiku mezilidských vztahů a šikany. 

V rámci projektu mohli žáci strávit noc ve škole. Většina této možnosti využila a roz-
hodně nezahálela. Kromě her zaměřených na plnění problémových úkolů čekaly žáky 
ještě aktivity, během nichž mohli rozvíjet své myšlení a  fantazii. Vrcholem večera byl 
netradiční housenkový závod, který si žáci sami vymysleli a zorganizovali. Všichni od-
vážní soutěžící bez újmy na zdraví dolezli do cíle a vítězné housenky byly odměněny 
potleskem. Po té se všichni občerstvili dobrou večeří a užili si pátrání po indiciích ukry-
tých v budově školy. S jejich pomocí pak rozluštili tajemný příběh a našli ukrytý poklad. 
Místo večerníčku se pak podívali na film a někteří z nich ještě před koncem podlehli 
únavě a usnuli.

Druhý den po snídani program v podobném duchu pokračoval a v odpoledních hodi-
nách byl vyhodnocen a ukončen. 

Myslím, že si žáci v rámci projektu užili spousty legrace, obohatili se o nové poznatky 
a dojmy a na dny prožité se svými spolužáky budou s úsměvem vzpomínat. 	

 (Mgr. Kristýna Richterová a Mgr. Aneta Baďurová)

Náš jazykový a poznávací pobyt v Německu
V neděli 25. 10. 2015 ve 2!!! hodiny ráno se nás 12 (10 žáků a 2 učitelky) vypravilo do Ně-
mecka. Po dlouhé cestě přes jižní Moravu, kde jsme nabírali další dvě školy a Havlíčkův 
Brod, jsme dorazili po obědě do Drážďan. Prohlídka Starého města s kostelem Panny Marie 
(má největší kopuli na sever od Alp a byl zrekonstruován po 2. sv. válce), vyhlídkovými te-
rasami s  nádher-
ným výhledem 
na Labe, palácem 
Augusta Silného, 
divadlem, par-
ky v  podzimním 
zlatém hávu, ná-
městím s  rušným 
s p o l e č e n s ký m 
životem a  samo-
zřejmě Zwin-
grem (barokní 
budovy a  park 
s  obrazárnou 
a  výstavou mí-
šeňského porce-
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lánu) nás zcela nadchla. A  nebylo jen tím, že jsme cestovali 12 hodin autobusem, 
vlastně 13, protože jedno gymnázium zapomnělo, že se posouvá čas. Drážďany urči-
tě stojí za návštěvu. Po dalších dvou hodinách se objevil cíl naší cesty Berlín. A nasta-
lo rozdělování do rodin. Znali jsme sice jméno, adresu, povolání, počet dětí, psů, ko-
ček, přesto strach z prvního setkání měl každý. V pondělí ráno byla úplně jiná situace. 
Všichni se chlubili svými novými německými rodinami, nikdo si nestěžoval a  všichni 
byli nadšeni. Rodina poskytuje ubytování a celodenní stravu (ráno nastalo poměřování 
obědových balíčků a směna potravin). Někteří naši žáci bydleli společně s francouzský-
mi studenty. Konverzace v německém jazyce a „rukama, nohama“ byla víc než nutná. 
Každé ráno nás autobus posbíral na celkem čtyřech zastávkách a odvezl do jazykové ško-
ly. Dopoledne probíhala výuka s německými lektory, kteří se střídali ve třech skupinách. 
Skupiny vznikly podle úrovně znalostí. Naši deváťáci byli ve druhé skupině se spolužáky 
z gymnázia Havlíčkův Brod. Probírali jsme reálie 

Berlína, gramatiku, volný čas, zájmy, rodinu a jiná běžná konverzační témata. Celkem 
15 vyučovacích hodin samozřejmě v němčině. Odpoledne nás čekal bohatý program. 
Většinou jsme se vraceli do rodin kolem osmé večer. A co jsme viděli a navštívili? Nejzná-
mější ulici Unter den Linden (Pod lipami), Braniborskou bránu, Humboldtovu univerzitu 
(ano, ten samý pán objevil i nový druh tučňáka, podle kterého je pojmenován), památník 
holokaustu, ostrov muzeí, Berliner Dom, Fernsehturm (televizní věž – nádherná vyhlídka 
ve výšce 203 m), Pergamonmuseum se starověkými památkami, hlavně Ištařinou bránou 
ze 6. stol. p.n.l., Olympijský stadion (seděli jsme ve VIP lóži, prohlédli si šatny a zázemí 
se zajímavým komentářem průvodkyně bývalé závodnice na 400 m), moderní čtvrť Pots-
damerplatz, která vyrostla na volném prostranství po Berlínské zdi, Říšský sněm, město 
Postupim s nádhernými zahradami, oranžérií, obrazárnou, Alexandrovkou, Holandskou 
čtvrtí a zámkem Sansoussi (z francouzštiny Bez starostí) a mnoho dalšího. Samozřejmě 
nemohlo chybět nakupování zejména v Primaku.

V pátek odpoledne jsme opouštěli Berlín nejenom s certifikátem o dosaženém vzdělá-
ní, ale hlavně se spoustou nových znalostí, poznatků, zážitků a nových přátelství. Pokud 
chcete vidět víc nebo se dozvědět některé zajímavosti (např., že Berlíňané říkají Televizní 
věži „párátko“ – podle vzhledu – nebo „papežova pomsta“ – když ráno vychází Slunce, 
na plášti se objevuje zlatý kříž), přijďte se podívat na naši výstavku do školy. 

Až pojedete do Německa (my bychom jeli hned), nezapomeňte si dát Wurst (pečenou 
klobásu), Brezel (preclík) nebo Weinachtstollen (vánoční štolu).

(Ami Madurová, Lenka Sokolová, Naty Rumplíková, Barča Vlčková, Maruš Kubrická, 
Iva Hábová, Janka Kučerová, Ivet Randusová, Peťa Malčík, Peťa Svrčina, Mgr. Pavlína Grá-
fová a Mr. Jana Žáková)

P.S. Musíme poděkovat Student Agency za krásnou bezproblémovou organizaci zájez-
du, super pohodlný autobus a příjemné řidiče a slečnu průvodkyni Lucku.

Vycházka k zámku
Ve středu 11. 11. 2015 jsme šli se školní družinou na dopravní vycházku k zámku. Děti 
při procházce sledovaly silniční provoz a dbali jsme na bezpečnost při chůzi po chodníku 
a přechodech. Dále jsme pozorovali dopravní značky, okolí silnice a podzimní přírodu. 
Před zámkem si děti mohly povídat o jeho významu a důležitosti a projít si zámeckou 
zahradu. Těšíme se na další vycházku. 

(Kateřina Kocmichová)
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Záložky do knih putují na Slovensko
Naše škola se připojila k Meziná-
rodnímu měsíci školních kniho-
ven 6. ročníku česko-slovenské-
ho projektu. Cílem projektu je 
navázání kontaktů mezi českými 
a slovenskými školami a podpo-
ra čtenářství prostřednictvím vý-
měny záložek do knih.

Děti vytvářely záložky do 
knih na téma – moudrost ukrytá 
v  knihách. Poté se tyto záložky 
zaslaly na vybranou partner-
skou školu na Slovensku. I oni nám na oplátku poslali záložky tvořené jejich dětmi a ty 
jsme rozdali, jako dárek, našim žákům. Více o projektu se dovíte na webových stránkách 
http://csk.npmk.cz.

(Mgr. Dagmar Šťastná)

Dovolte nám popřát Vám šťastné a veselé Vánoce, plné radosti, klidu, splněných 
přání, milých rodinných setkání a kouzelných okamžiků. 
V roce 2016 hodně zdraví, štěstí a úspěchů, ať už v soukromém nebo pracovním 
životě.
Zároveň Vám velmi děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na další spolupráci i v roce 
2016 . 

Pracovníci ZŠ a MŠ Kunín.
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inzerce

Rozvoz obědů
Jídelna u Fišerů nabízí rozvoz obědů

Na výběr ze dvou polévek a čtyř hlavních jídel za 75 Kč
Nový Jičín, Šenov u NJ, Kunín, Loučka

Dále nabízíme:
chlebíčky (šunkové/salámové/vajíčkové) 16 Kč

bagety (sýrové/salámové/šunkové) 29 Kč
saláty (bramborové/vlašské) 80 Kč/89 Kč

obložené mísy (masové, sýrové, salámové)
smažené řízečky a křidélka

Stálá nabídka:
těstovinový salát s kuř. kousky, 

zeleninový salát s filírovaným kuřecím masem
Telefon: 722 458 931, 605 832 553, 722 272 554
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Jubilanti
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci prosinci slaví svá životní jubilea. Do dal-
ších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Rotišová Janetta	 Ivánek Zdeněk	
Schelongová Lenka	 Musil Petr	
Turský Tomáš	 Graclíková Jaroslava
Turská Milada	 Klosková Anežka
Keseg Štefan	 Horáková Lea
Kiml Milan	 Černá Marie	
Raffai Ladislav	 Brucknerová Veronika
Brišová Marta	 Pavlíková Vilma
Vlček Miroslav

Z připravovaných akcí v roce 2015/2016 
11. 12. 2015	 Posezení se Skoronickými a Varmužovou muzikou
26. 12. 2015	 Koncert na svatého Štěpána
29. 12. 2015	 Předsilvestrovské setkání seniorů
15. 01. 2016	 Školní ples
30. 01. 2016	 Myslivecký ples
12. 02. 2016	 25. Obecní bál
27. 02. 2016	 Maškarní karneval pro děti a večer pro dospělé

pozvánka

Starostka obce Kunín svolává

8. zasedání Zastupitelstva obce Kunín

v pondělí 14. prosince od 17 hodin v knihovně.

Program jednání bude upřesněn na úřední desce.
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pozvánka

Seniorklub Kunín srdečně zve všechny seniory 
i nečleny klubu na

10. předsilvestrovské setkání 
v úterý 29. prosince v aule VFU v 15 hodin.

Těšit se můžete na dobrou zábavu, 
večeři a tombolu.

Nabízíme dovoz na místo 
a odvoz domů pro všechny méně pohyblivé.

pozvánka
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Páni kluci



Obecní úřad Kunín�
Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Středa	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Úřední hodiny stavebního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Úterý	 8:00 – 11:00	 12:00 – 15:30

Starostka:	 Dagmar Novosadová	 556 749 950, 607 846 256
	 starosta@kunin.cz

Místostarostové:	 Markéta Kuběnová	 556 712 538, 608 551 806
	 Vladimír Sedláček	 608 482 509
	 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát, pokladna:	 Miroslava Janýšková	 556 749 342
	 sekretariat@kunin.cz

Účetní:	 Zdeňka Cabadajová	 556 749 326
	 ucetni@kunin.cz

Evidence obyvatel:	 Eva Rusková	 556 731 046
	 evidence@kunin.cz

Stavební úřad:	 Miroslav Graclík	 556 731 043
	 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna:	 Markéta Kuběnová	 608 551 806
	 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky: � 775 576 268, 773 652 110 
info@uhrabenky.cz

Otevírací doba od 13. 3. 2015:	Pondělí – čtvrtek:	10.00 – 20.00
	 Pátek a sobota: 	 10.00 – 22.00
	 Neděle: 	 11.00 – 20.00 

Pokladna Zámku Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny:	 Pondělí:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
	 Středa:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Bankovní účet obce a variabilní symboly:
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly: �poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,  

nájem pozemku 2131, stočné 2321

Kunínský zpravodaj č. 12/2015 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, 
tel. 556 731 046, fax 556 749 326, IČO 00600733. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.
Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210.
Vychází 1x měsíčně v nákladu 770 výtisků. Uzávěrka 30. den v měsíci.

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin


